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4 n= 600 

7.1% 

24.9% 

53.2% 

12.6% 
1.8% 0.4% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 6.4% 23.9% 55.3% 12.8% 1.3% 0.3% 

FEMENINO 7.7% 25.9% 51.2% 12.4% 2.2% 0.6% S
e

x
o

 

32.0% 

65.8% 

En la actualidad, todos los mexicanos utilizan diversos medios de 
transporte para llegar al trabajo, a casa y muchos otros lugares más, por 
esta razón, siempre resulta importante conocer el reglamento de tránsito 
vigente. Tomando esto en cuenta, podría decirme, ¿qué tanto considera 

usted que los mexicanos conocen su reglamento de tránsito? 



5 n= 600 

57.2% 

21.9% 

11.9% 

2.9% 

1.8% 

1.1% 

0.6% 

0.4% 

2.2% 

EN LA ESQUINA DONDE SE ENCUENTRA EL SEMÁFORO 

A TRAVÉS DE UN PUENTE 

EN MEDIO, ENTRE LOS COCHES 

DEPENDIENDO/POR DONDE SEA 

POR EL PASO PEATONAL 

NO TIENEN SEMÁFOROS 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas 
espontáneas 

La mayor parte de las veces cuando usted cruza una calle, lo 

hace: 



6 n= 600 

*Respuestas espontáneas 

EN LA ESQUINA DONDE SE 

ENCUENTRA EL SEMÁFORO 

A TRAVÉS DE  

UN PUENTE 

EN MEDIO, ENTRE LOS 

COCHES 

DEPENDIENDO/ 

POR DONDE SEA 

MASCULINO 49.7% 25.6% 14.6% 4.6% 

FEMENINO 64.2% 18.5% 9.3% 1.4% 

S
e

x
o

 

POR EL PASO  

PEATONAL 

NO TIENEN  

SEMÁFOROS 
OTRO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 1.8% 0.3% 0.2% 0.7% 2.5% 

FEMENINO 1.9% 1.9% 1.0% 0.2% 1.6% S
e

x
o

 

La mayor parte de las veces cuando usted cruza una calle, lo 

hace: 



7 n= 600 

4.4% 

31.7% 
41.4% 

17.8% 

2.9% 1.8% 

MUY CAPACITADOS ALGO CAPACITADOS POCO CAPACITADOS NADA CAPACITADOS NO SABE  NO CONTESTÓ  

MUY 

CAPACITADOS 

ALGO 

CAPACITADOS 

POCO 

CAPACITADOS 

 

NADA 

CAPACITADOS 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 3.5% 31.0% 40.0% 20.4% 2.5% 2.6% 

FEMENINO 5.3% 32.3% 42.6% 15.4% 3.3% 1.1% 

S
e

x
o

 

36.1% 

59.2% 

Un punto importante sobre el tema de la seguridad vial es el de los 
policías de tránsito, dígame, ¿qué tan capacitados considera usted 

que están los policías de tránsito para mantener el orden y la 
seguridad en las calles de su ciudad: muy, algo, poco o nada 

capacitados?  
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9 n= 600 

44.0% 

55.5% 

0.1% 0.4% 

SÍ NO 
NO 

 SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 50.3% 49.1% 0.0% 0.6% 

FEMENINO 38.1% 61.5% 0.2% 0.2% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

¿Usted cuenta con automóvil propio? 



10 n= 259 

*Pregunta realizada únicamente a las personas que contestaron sí contar con automóvil propio 

73.5% 

17.3% 
7.4% 

0.9% 0.2% 0.7% 

SIEMPRE LA MAYORÍA DE LAS 

VECES 

POCAS VECES NUNCA NO SABE  NO CONTESTÓ  

SIEMPRE 
LA MAYORÍA DE 

LAS VECES 
POCAS VECES NUNCA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 76.2% 19.2% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 70.1% 14.9% 12.0% 0.8% 0.4% 1.8% S
e

x
o

 

90.8% 

8.3% 

Y, ¿cuándo maneja hace uso del cinturón de seguridad: 

siempre, la mayoría de las veces, pocas veces o nunca?* 



11 n= 259 

*Pregunta realizada únicamente a las personas que contestaron sí contar con automóvil propio 

1.4% 3.2% 

31.0% 

63.3% 

0.2% 0.9% 

SIEMPRE LA MAYORÍA DE LAS 

VECES 

POCAS VECES NUNCA NO SABE  NO CONTESTÓ  

SIEMPRE 
LA MAYORÍA DE 

LAS VECES 
POCAS VECES NUNCA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 76.2% 19.2% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 70.1% 14.9% 12.0% 0.8% 0.4% 1.8% S
e

x
o

 

4.6% 

94.3% 

¿Utiliza su teléfono celular o algún otro aparato electrónico 

mientras maneja su automóvil: siempre, la mayoría de las veces, 

pocas veces o nunca?* 



12 n= 259 

95.4% 

3.2% 

1.4% 

SÍ ES 

IMPORTANTE  

NO ES 

IMPORTANTE 
NO CONTESTÓ 

MASCULINO 95.4% 2.7% 1.9% 

FEMENINO 95.3% 3.8% 0.9% 

S
e

x
o

 

SÍ ES IMPORTANTE  

NO ES IMPORTANTE 

NO CONTESTÓ 

*Pregunta realizada únicamente a las personas que contestaron sí contar con automóvil propio 

¿Usted considera o no considera importante contar con un 

seguro para su automóvil?* 
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14 n= 600 

25.5% 

74.2% 

0.3% 

SÍ NO NO SABE 

MASCULINO 30.2% 69.8% 0.0% 

FEMENINO 21.1% 78.3% 0.6% S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO SABE 

Hablando sobre los accidentes viales que ocurren día con día en 

su localidad, ¿usted o alguien de su familia ha sufrido o 

provocado algún accidente vial?  



15 n= 600 

13.5% 

86.5% SÍ NO 

MASCULINO 13.2% 86.8% 

FEMENINO 13.8% 86.2% S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

¿Usted o alguien de su familia ha sufrido algún accidente al 

cruzar una calle? 



16 n= 600 

PEATONES MOTOCICLISTAS CICLISTAS AUTOMOVILISTAS TODOS POR IGUAL NO SABE  

MASCULINO 39.1% 29.9% 18.1% 5.3% 6.6% 1.0% 

FEMENINO 32.5% 26.0% 22.9% 4.6% 13.1% 0.9% S
e

x
o

 

35.7% 
27.9% 

20.6% 

5.0% 
10.0% 

0.8% 

PEATONES MOTOCICLISTAS CICLISTAS AUTOMOVILISTAS TODOS POR IGUAL NO SABE 

Ahora dígame, de los tipos de personas que le voy a mencionar, 

¿quién considera usted que tiene mayores posibilidades de sufrir 

un accidente en la vía pública? 



17 n= 600 

22.1% 

19.3% 

18.9% 

12.4% 

11.4% 

5.9% 

2.1% 

2.1% 

1.4% 

1.1% 

2.1% 

1.2% 

USO DE TECNOLOGÍA AL MOMENTO DE CONDUCIR/USO DEL 

CELULAR 

POR DISTRACCIÓN/FALTA DE PRECAUCIÓN/DESCUIDO 

POR EL ABUSO DEL ALCOHOL 

POR IMPRUDENCIA/IRRESPONSABILIDAD 

POR MANEJAR A ALTA VELOCIDAD 

LA MALA CULTURA VIAL 

POR LA MALA SEÑALIZACIÓN 

POR OTROS CONDUCTORES/POR LOS PEATONES 

POR NO RESPETAR LA SEÑALIZACIÓN 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

Podría decirme, en su opinión, ¿cuál considera que es la 

principal causa de los accidentes automovilísticos en México?  

*Respuestas 
espontáneas 



18 n= 600 

POR LA MALA  

SEÑALIZACIÓN 

POR OTROS 

CONDUCTORES/ 

POR LOS PEATONES 

POR NO RESPETAR LA 

SEÑALIZACIÓN 
OTRO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 3.0% 0.8% 0.2% 1.1% 1.4% 0.9% 

FEMENINO 1.2% 3.2% 2.6% 1.1% 2.8% 1.5% S
e

x
o

 

USO DE TECNOLOGÍA AL 

MOMENTO DE CONDUCIR/ 

USO DEL CELULAR 

POR DISTRACCIÓN/ 

FALTA DE PRECAUCIÓN/ 

DESCUIDO 

POR EL 

ABUSO DEL  

ALCOHOL 

POR IMPRUDENCIA/ 

IRRESPONSABILIDAD 

POR MANEJA 

A ALTA  

VELOCIDAD 

LA MALA 

CULTURA VIAL 

MASCULINO 21.4% 23.6% 15.9% 14.5% 10.1% 7.1% 

FEMENINO 22.7% 15.3% 21.8% 10.5% 12.5% 4.8% S
e

x
o

 

Podría decirme, en su opinión, ¿cuál considera que es la 

principal causa de los accidentes automovilísticos en México?  

*Respuestas espontáneas 
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89.1% 

85.2% 

84.2% 

64.2% 

62.7% 

60.3% 

8.8% 

13.4% 

14.5% 

33.0% 

33.7% 

37.0% 

0.8% 

0.5% 

0.7% 

1.1% 

1.2% 

1.2% 

1.3% 

0.9% 

0.6% 

1.7% 

2.4% 

1.5% 

MÁS Y MEJOR CAPACITACIÓN

PARA LOS POLICÍAS DE TRÁNSITO

ACTUALES

UN MEJOR DISEÑO DE LAS

CALLES / CRUCES

UNA MAYOR SEÑALIZACIÓN EN

LAS CALLES

MULTAS PARA PEATONES Y

CICLISTAS

MAYORES MULTAS PARA LOS

CONDUCTORES

MÁS POLICÍAS DE TRÁNSITO

Dígame, de las siguientes propuestas que le voy a mencionar, 

¿qué tanto cree que ayudaría a mejorar la seguridad vial en las 

calles tener …?  

20 n= 600 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 

NO CONTESTÓ NO SABE AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 



AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 89.8% 7.5% 0.8% 1.9% 

FEMENINO 88.3% 10.0% 0.8% 0.9% 

21 n= 600 

S
e

x
o

 

MÁS Y MEJOR CAPACITACIÓN PARA LOS 

POLICÍAS DE TRÁNSITO ACTUALES 

S
e

x
o

 

UN MEJOR DISEÑO DE LAS CALLES / CRUCES 

S
e

x
o

 

UNA MAYOR SEÑALIZACIÓN EN LAS CALLES 

AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 85.7% 13.2% 0.0% 1.1% 

FEMENINO 84.7% 13.6% 0.9% 0.8% 

AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 84.4% 14.4% 0.3% 0.9% 

FEMENINO 83.9% 14.5% 1.0% 0.6% 

Dígame, de las siguientes propuestas que le voy a mencionar, 

¿qué tanto cree que ayudaría a mejorar la seguridad vial en las 

calles tener …?  



22 n= 600 

S
e

x
o

 

MAYORES MULTAS PARA LOS CONDUCTORES 

S
e

x
o

 

MULTAS PARA PEATONES Y CICLISTAS 

AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 65.7% 32.0% 0.4% 1.9% 

FEMENINO 62.9% 33.8% 1.8% 1.5% 

AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 61.3% 36.2% 0.7% 1.8% 

FEMENINO 64.0% 31.4% 1.8% 2.8% 

S
e

x
o

 

MÁS POLICÍAS DE TRÁNSITO 

AYUDARÍA 

MUCHO/ALGO 

AYUDARÍA 

POCO/NADA 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 56.4% 41.3% 0.8% 1.5% 

FEMENINO 64.0% 33.0% 1.5% 1.5% 

Dígame, de las siguientes propuestas que le voy a mencionar, 

¿qué tanto cree que ayudaría a mejorar la seguridad vial en las 

calles tener …?  
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Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 18 de abril de 2016. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 estados del país para mantener 

tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error  
teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


